

## 京沪动卧被曝发现吸血臭虫

# 铁路重申列车卧具“一客一换”

本报讯(记者 金志刚)针对近日有旅客反映“京沪动卧上出现吸血臭虫”，上海铁路局昨天表示，铁路部门近期已加强对旅客列车的清扫、清洁力度，加强灭虫害措施，而且将一如既往对旅客贴身卧具全部实行“一客一换”制度，以防止类似情况再次发生。

“臭虫事件”源自网友“散步

112”近期发布的一条微博：“当心了，动车卧铺上有吸血臭虫：8月28日晚，北京到上海D313车06车厢13下15下—早起来发现床铺上七八只吸血臭虫，被捏死后一个个鲜血淋漓，白天发现身上一串被咬的包，奇痒。”这位网友还发布了一条自己拍摄的“吸血臭虫”的视频。事后，北京市疾控中心证实，该网友图

片展示的小虫确实为臭虫。

上海铁路局上海客运段昨天表示，针对旅客反映的8月28日D313次旅客列车发现“臭虫”的情况，铁路部门已组织专业人员对该车进行了监测，并进行了杀灭处理，目前在该车没有再发现类似情况。铁路部门正积极配合卫生防疫部门调查吸血臭虫的来源，

目前尚无法确定臭虫是在列车上滋生的，还是由其他旅客带上列车的。

据介绍，动车组列车规定每月灭鼠、蟑等虫媒生物的“双灭”工作不少于一次；疾病预防控制中心每季对车站、旅客列车的“双灭”效果进行一次监测，并定期通报虫媒生物监督、监测等情况。同时，对旅客

贴身卧具全部实行“一客一换”制度，列车到站后，使用过的卧具全部立即收回送洗涤厂进行洗涤消毒。为防止类似情况再次发生，铁路部门将加大对所有旅客列车“双灭”的防控力度，在原动车组列车每月“双灭”工作不少于一次的基础上，增加杀灭频次，同时做好日常监测检查工作。

## 国庆高峰铁路客流超春运

### 网络购票近八成尚未取票

本报讯(记者 金志刚)今年铁路国庆黄金周运输从9月28日始至10月7日止，共计10天，铁路上海站预计发送旅客280万人次，客流最高峰预计出现在10月1日达到40万人次，高峰客流远超春运。不过，从售票情况来看，除了9月30日、10月1日出行最高

峰时段部分方向车票紧张外，10月2日以后大部分方向均有余票，特别是前往京沪、沪宁、沪杭甬、合肥等高铁沿线城市票额充裕。

从9月27日至10月7日，合计网络购票达82万张，其中64万张票未取，网络购票未取量接近八成，特别是9月30日和10月1日

分别有12万张、13万张网络购票未取，铁路部门建议旅客尽可能到就近市内代售点提前取票，避免集中在乘车当天取票。对于使用二代身份证网络购买京沪、沪宁、沪杭甬、合蚌高铁及沿海铁路(除宁波东站长外)动车票的旅客，可尝试刷二代身份证直接进入站。



## 中国国际文具及办公用品展开幕

今天，来自11个国家和地区约430家企业携最新产品与设计亮相上海新国际博览中心，中国国际文具及办公用品展览会拉开帷幕。

在童洋折纸的展台上，由一张纸折成的中国龙长约1.5米，龙须、

鳞片栩栩如生，其手工之精妙让人叹为观止。侏罗纪公园、纸饰品花、汽车机械……在想象力的催化下，一张纸就是一件美妙的艺术品。

本报记者 薛慧卿 陈梦泽 摄影报道

## 春航拟对人工值机收费

本报讯(记者 金志刚)昨天，春秋航空迎来首架空客鲨鳍小翼机型。春航董事长王正华表示，鲨鳍小翼飞机可节约开支，春航可以把节省下来的费用让利给旅客；同

时，春航将采取智能化值机、差异化服务等措施进一步降低票价，或将在国内率先尝试对人工值机和第一件托运行李也收费。

鲨鳍小翼可以帮助改进飞机

的气动性能并有效降低油耗及减少排放达4%，每年可节省多达30万美元的燃油成本。王正华透露，春航正通过各种措施进一步降低运营成本，以保持低票价。如目前春航手机购票已达售票量60%，节约了支出，因此春航鼓励旅客凡用手机购票可立减30元票价。



实景图

## M | 五月花·都荟豪庭

— THE MID TOWN —

### 小户型最后尊席 199万即享内环现房

丽丰控股有限公司  
地址：上海南京路1122号

开发商：上海沪欣房地产发展有限公司  
销售中心：上海芷江西路372号

贵宾热线：**6658 2888**



本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。大产权证，房屋地网字第006108号；五月花·都荟豪庭为五月花广场推广名。(特价房2号305室，199万首付一成)